
 

 

Vec: Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie (č. 36) 

   

Na základe žiadosti o vysvetlenie, ktorú sme obdržali od záujemcu elektronicky 

dňa 28.04.2024 prostredníctvom systému JOSEPHINE k predmetu zákazky „Komplexná obnova 

a rekonštrukcia Študentského domova Ľ. Štúra Technickej univerzity vo Zvolene“, 

zverejnenej vo vestníku VO č. 66/2024 zo dňa 04.04.2024, pod. č. 9565-MSP, Vám zasielame 

nasledovnú odpoveď: 

 

Otázka záujemcu a Odpoveď verejného obstarávateľa: 

  

Otázka č. 1: Súčasťou ponuky má byť zoznam produktových listov, kde v časti technické parametre 

je pri položke č. 1 a č. 2 uvedená požiadavka licencia na tepelnoizolačné práce. Rozumieme 

správne, že uchádzač má ako prílohu zoznamu produktových listov predložiť licenciu na 

tepelnoizolačné práce? Ak áno, následne žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, prečo 

nezaradil požiadavku na licenciu medzi podmienky účasti.  

 

Otázka č. 2: Súčasťou ponuky má byť zoznam produktových listov, kde v časti technické parametre 

je pri položke č. 4 uvedená požiadavka licencia na zabudovanie vonkajších otvorových konštrukcií 

do stavby. Rozumieme správne, že uchádzač má ako prílohu zoznamu produktových listov 

predložiť licenciu na zabudovanie vonkajších otvorových konštrukcií do stavby? Ak áno, následne 

žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, prečo nezaradil požiadavku na licenciu medzi 

podmienky účasti 

 

Odpoveď: Dňa 02.05.2024 zverejnil verejný obstarávateľ upravené súťažné podklady. 

 

 S pozdravom 
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e-mail:  brathova@bbprocurement.sk  

vaša značka:  

naša značka: 4156/2024 
 

Všetkým záujemcom  

mailto:brathova@bbprocurement.sk

